



Bysterské noviny

Ročník XIII., číslo 145

NOVINY MĚSTA BYSTRÉHO

prosinec 2008



Vážení spoluobčané,

jsme opět v závěru roku, nastal čas dávat, nastal čas přijímat. Abychom si tento čas mohli dostatečně hluboce prožít se všemi krásami, které nám nabízí, musíme umět dávat i přijímat, protože obojí je umění. Známe spoustu lidí, kteří umí druhé obdarovat, ale neumí dárky, ať již jsou hmotné nebo nehmotné, přijímat. Známe ale i ty, kteří by chtěli jen přijímat, ale neumí obdarovávat. Zkusme se v čase Adventu soustředit na to, abychom zvládli obojí. Abychom projevenou radostí z jakéhokoli obdrženého dárku potěšili dárce a abychom našli ve svém srdci hodné těch, které chceme obdarovat. Mysleme na to, že dárkem nemusí být nutně jen hmotný balíček!

Chtěla bych v tomto čase poděkovat vám všem, kteří svou prací a způsobem života přispíváte k rozvoji města a k tomu, aby se nám zde lépe žilo. Děkuji kolegům zastupitelům, pracovníkům městského úřadu a městských organizací za práci pro město v uplynulém roce, děkuji všem dobrovolníkům, kteří se věnují mládeži a činností, které nám pestřejí život.

Zastupitelé našeho města přijali v uplynulém roce řadu zásadních rozhodnutí, která mnohdy přesahují i naše volební období, přijali je však s plným vědomím odpovědnosti a ve snaze zajistit budoucnost obyvatel našeho města. Jedná se např. o plánované rozšíření skládky a rekultivaci stávající, které budou realizovat TS Města Bystré, ale bez pomoci města by tak velkou investici nezvládly. Dalším velmi zásadním rozhodnutím byla podpora výstavby Domova důchodců, která začne na jaře a jejímž investorem bude AZASS, i zde musí být město připraveno k úzké spolupráci. Zastupitelé rozhodli také o rozvoji infrastruktury pro individuální výstavbu v lokalitě Hradčany. Bylo rozhodnuto i o přijetí úvěru na výstavbu Multifunkčního domu v čp. 68 a na modernizaci ZUŠ. Tento úvěr by však neměl ve výsledku nijak zásadně zatížit hospodaření města, protože již máme podepsanou smlouvu o dotaci z Regionálního operačního programu, která zajišťuje poskytnutí 92,5% uznatelných nákladů stavby.

Ráda bych vás také seznámila s tím, že při letošní akci výměny oken v ZUŠ a galerii jsme

se rozhodli nechat restaurovat kamenný reliéf Panny Marie, který byl dosud uložen v kostele, historicky patřil do budovy čp. 59 a stal se tedy součástí kulturní památky. Reliéf byl znovu posouzen pracovníky Památkového ústavu v Pardubicích a přitom vyšly najevo některé překvapivé a pro nás potěšitelné skutečnosti. Reliéf je ze světlého mramoru a nikoli z pískovce, jak vyplývalo z posudku v roce 2005. Na reliéfu je Panna Marie Karlovská v naději, s mírně vyklenutým životem, práci lze datovat do období kolem roku 1740 a jedná se o velmi zdařilé sochařské dílo své doby. Dle posudku prošel reliéf několika úpravami barevnosti, nyní je zrestaurován kámen a dílo čeká na povrchovou úpravu v dílně akademického sochaře Dušana Rohlíka, který nechal udělat podrobný rozbor nánosů barev, aby mohl uvést dílo do původního stavu. Po provedené povrchové úpravě bude reliéf instalován nad vchod do budovy, kde je již dnes vytvořen výklenek.

Současné dny nám přináší ne příliš pozitivní zprávy o vývoji v celém světě, proklamace některých politiků o tom, jak se nás světová krize moc nedotkne asi nebudou pravdivé.

Čeká nás nelehká doba, která prověří schopnosti i vztahy lidí. Řada z nás bude muset řešit problémy se zaměstnáním, se změnou výroby, či jejím zánikem, zemědělci budou bojovat o svou existenci, obce budou mít velmi pravděpodobně propady v příjmech. Je třeba se připravit na to, že se budeme muset přizpůsobit nestandardním řešením a přijímat nepopulární a bolestivá rozhodnutí. Mějme však na paměti, že i v těchto časech nám nejvíc pomůže, když to zvládneme bez toho, abychom si svou nevěl nadělali z lidí okolo sebe nepřátele. I velké problémy se mnohem snáze řeší, když máte s kým je řešit a pokud je zvládnete s nadhledem a bez negativních emocí, velmi vás to posílí pro budoucnost!

Přeji vám, abyste prožili šťastné a radostné Vánoce, abyste místa u stolů, kde vám bude někdo chybět uměli vyplnit alespoň radostnými vzpomínkami! Přeji vám, abyste se uměli poprat s problémy, které nastanou v roce 2009 a aby vás to posílilo. Přeji vám pevně zdraví a a pocit štěstí ze života.

Jiřina Leinweberová, starostka

Informace městské výstavby

AKCE č. 1 (dotace ministerstvo pro místní rozvoj - Podpora zapojení dětí a mládeže do komunitního života v obci)

V areálu sokolovny, v místě bývalého antukového hřiště, bylo zrealizováno „**Víceúčelové hřiště**“ pro tyto sporty - volejbal, nohejbal, tenis, košíkovou, malou kopanou a přiměřeně házenou a florbal. Hřiště je provedeno z drenážních konstrukčních vrstev, drenážního povrchu z ABS, s finální vrstvou z umělého trávniku. Oplocení je provedeno do výše 1m z dřevěného bednění a do výše 4 m z ochranné sítě. Ohraničeno je obrubníkem zvýšeným o 5 cm pro možnost postupného zaplavování a vytvoření kluziště.

Stavba byla ke konci roku 2008 městu předána s tím, že do zahájení sezóny v roce 2009 budou odstraněny nedostatky zjištěné při přejímacím řízení.

Investice v celkové výši 1,604.025,- Kč byla financována z dotace Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 300.000,- Kč a z rozpočtu města ve výši 1,304.025,- Kč

Realizaci akce prováděla firma COLAS CZ, závod jih, provoz Polička, vítěz poptávkového řízení, ve spolupráci s firmou JM Demicarr s.r.o., Slavkov u Brna.

AKCE č. 2

V návaznosti na „**Víceúčelové hřiště**“ bylo v rámci víceprací provedeno poloviční tréninkové tenisové hřiště s betonovou odrazovou stěnou.

Hřiště je provedeno z drenážních konstrukčních vrstev a drenážního povrchu z ABS. Oplocení je provedeno do výše 4 m z ochranné sítě. Ohraničeno je obrubníkem.

Stavba byla ke konci roku 2008 městu předána s tím, že do zahájení sezóny v roce 2009 budou odstraněny drobné nedostatky zjištěné při přejímacím řízení.

Investice v celkové výši 468.932,- Kč z rozpočtu města.

Realizaci akce prováděla v rámci rozšíření zakázky firma COLAS CZ, závod jih, provoz Polička, vítěz poptávkového řízení ve spolupráci s firmou JM Demicarr s.r.o., Slavkov u Brna.

AKCE č. 3 (dotace ministerstvo pro místní rozvoj - Podpora zapojení dětí a mládeže do komunitního života v obci)

Z důvodu doplnění sportovního areálu i pro zabezpečení vyžití dětí bylo v rámci projektu „Kde si hrají rodiče, tam si hrají já“ zrealizováno „**Dětské hřiště**“ obsahující lanovou pyramidu, lezeckou stěnu s dopadovou plochou a vahadlovou houpačku. Hřiště je oploceno standardním poplastovaným pletivem a vybaveno zpevněnou plochou.

Stavba byla ke konci roku 2008 městu předána s tím, že do zahájení sezóny v roce 2009 budou odstraněny drobné nedostatky zjištěné při přejímacím řízení.

Investice v celkové výši 527.319,- Kč byla financována z dotace Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 300.000,- Kč a z rozpočtu města ve výši 227.319,- Kč.

Realizaci akce prováděla firma FLORA SERVIS Brno a COLAS CZ, závod jih, provoz Polička, vítěz poptávkového řízení.

AKCE č. 4 (dotace ministerstvo kultury - program regenerace MPZ)

Z grantového programu na podporu vlastních obnovujících kulturní památky v městských památkových zónách město získalo dotaci na akci „**Stará škola čp. 59 - galerie a ZUŠ**“

Byla provedena výměna okenních otvorových prvků, ošetření tesařských konstrukcí zastřešení a probíhá osazení a zrestaurování reliéfu Panny Marie Karlovské.

Stavební práce prováděla firma Petr Švanda - PRIMA, s.r.o., Polička, vítěz poptávkového řízení, ve spolupráci s Truhlářstvím Kulhavý, Oldřich a Technickými službami Města Bystré. Restaurátorské práce provádějí restaurátoři Daniel Bartoš a Dušan Rohlík ve výši 35.000,- Kč.

Investice v celkové výši 1.419.288,- Kč byla financována z dotace z programu regenerace MPZ ve výši 709.000,- Kč a z rozpočtu města ve výši 710.288,- Kč.

AKCE č. 5 (dotace Pardubický kraj - podpora rozvojových projektů)

Administrativní TS - provedením vstupní rampy byla zahájena další etapa stavebních úprav bývalého „kulturního domu“ (sídlo Technických služeb Města Bystré s.r.o.). Práce budou pokračovat v roce 2009, dokončeny by měly být v termínu do 31. 5. 2009. V rámci těchto prací bude provedena rekonstrukce a modernizace technického suterénu a stavební úpravy 2. NP, kde vzniknou prostory k pronájmu (kancelář, kadeřnictví, nebo jiné užití). Součástí bude oplocení, úprava a zpevnění plochy mezi kinem, Orlovnou a administrativou TS a vybudování 4-5 parkovacích míst.

Stavební práce provádí firma KVAŠTAP Bystré, s.r.o., vítěz poptávkového řízení.

Investice v celkové výši 2,058.580,- Kč jsou financovány z dotace Pardubického kraje ve výši 1,000.000,- Kč a z rozpočtu města ve výši 1,058.580,- Kč.

Mimo tyto práce bude na základě požadavku farního úřadu a rozhodnutí zastupitelstva provedeno konstrukční oddělení budov čp. 340 a fary odbouráním části zastřešení a statickým zajištěním zbývajících konstrukcí v předpokládané ceně 150.000,- Kč. Na těchto pracích se budou spolupodílet firma KVAŠTAP Bystré, s.r.o., a Technické služby Města Bystré.

AKCE č. 6

Rekonstrukce ulice Hradčany pokračovalo město v postupném odstraňování rozbitých komunikací po stavbách inženýrských sítí. Provedena byla část od křižovatky pod „Mukou“ po konec oplocení pozemku u čp. 202 a boční ulice k čp. 200. V jarních měsících bude upraven výjezd z ulice směrem k čp. 377 a zpevnění svahu u čp. 200.

Realizaci prováděla firma COLAS CZ, závod jih, provoz Polička, vítěz poptávkového řízení.

Oprava komunikace byla provedena v celkové finanční výši 1,149.256,-Kč a byla financována z prostředků města.

Souběžně s opravou komunikace si majitelé sousedních nemovitostí na vlastní náklady upravili část veřejných prostranství sousedících s jejich nemovitostmi.

AKCE č. 7 (dotace Pardubický kraj - podpora infrastruktury v oblasti vodního hospodářství)

Při „**Rekonstrukci a rozšíření kanalizace Obránců míru, Sokolovská, Dukelská**“ byla provedena výměna dožitého betonového potrubí za potrubí PVC, rekonstrukce napojovacích šachet a připojení, resp. dopojení okolních nemovitostí na kanalizační stoku.

Realizaci akce prováděla firma AQUAVITA s.r.o., Dolní Újezd vítěz poptávkového řízení.

Investice v celkové výši 2,572.801,- Kč byla financována z dotace Pardubického kraje ve výši 1,800.000,- Kč a z rozpočtu města 772,801,- Kč.

Souběžně s rekonstrukcí stoky si majitelé sousedních nemovitostí na vlastní náklady provedli výměnu kanalizačních přípojek, Technické služby Města Bystré provedly opravy, či výměny vodovodních přípojek.

AKCE č. 8

Osazením „**zábradlí**“ na vstupním schodišti u radnice byla dokončena celková úprava prostoru před radnicí, která mimo jiné vyřešila i bezbariérový vstup do budovy.

Zábradlí vyrobil a osadil umělecký kovář pan Jiří Hudec, Lhota u Lísku.

Náklady na zábradlí 35.000,- Kč byly hrazeny z rozpočtu města.

AKCE č. 9 (dotace Pardubický kraj - Program obnovy venkova)

V horní části areálu hřbitova byla provedena „**Plocha pro kontejner na hřbitovní odpad**“. Provedeno bylo přeložení sloupu NN, odbourání zdiva, provedení konstrukčních vrstev, zpevnění základů márnice, základy opěrných zídek, opěrné zídky, provizorní příjezd a osazení brány. V jarních měsících bude dokončen přístup ke kontejneru, vstupní chodník do márnice a terénní úpravy.

Realizaci provedly Technické služby Města Bystré pod dozorem pana místostarosty.

Investice v celkové výši 201.502,- Kč byla financována z dotace Pardubického kraje ve výši 100.000,- Kč a z rozpočtu města 101.502,- Kč.

Vytváření lokalit pro výstavbu RD.

Lokalita „Hradčany“ - vzhledem ke zvýšené poptávce o stavební pozemky město Bystré zadalo zpracování projektu „**Technická infrastruktura pro 13 rodinných domů - Hradčany**“

V rámci projektu bude řešena jednotná kanalizační síť, vodovod s AT stanicí, rozšíření STL plynovodu, kabelizace NN, veřejné osvětlení a místní rozhlas a obslužné komunikace. Projektována bude pouze veřejná infrastruktura, přípojky budou řešit projektanti jednotlivých RD.

Zpracovatelem projektu je firma BETA projekt Svitavy, cena za zpracování PD je 187.000,- Kč.

Souběžně probíhá zpracování projektu na posílení kanalizace pro danou lokalitu a zpracování projektu na prodloužení kanalizačního řadu k čp. 377.

Lokalita „Nad Kašpárkem“ - v návaznosti na prodej stavebních pozemků v lokalitě bude zpracováno prodloužení technické infrastruktury pro zajištění napojovacích bodů pro další výstavbu RD.

Pokračování na str. 3

Informace městské výstavby

Pokračování ze str. 2

Přehled připravených akcí pro rok 2009

1. Multifunkční dům - kulturní a společenské centrum
2. Modernizace a vybavení Základní umělecké školy Bystré
3. Rekultivace stávající skládky odpadů

Přehled připravených významných akcí pro rok 2009 jinými investory

1. Domov důchodců - investor AZASS Polička
2. Rekonstrukce a modernizace fary - investor Farní úřad Bystré
4. Rozšíření a rekultivace nové skládky odpadů SOO-3 - investor Technické služby Města Bystré s.r.o.

Přehled připravovaných akcí pro rok 2009 a roky následující z dotací ČR a EU

1. Výstavba areálu „Jork“ - sportovně rekreační komplex Bystré obsahující rekonstrukci vodní nádrže včetně technologie čištění

Výzva (prosbu) bysterským občanům

Vedení včelařského kroužku žádá občany z Bystrého o spolupráci při hledání vhodného stanoviště pro umístění max. 3 včelstev. Počet včelstev se nebude rozrůstat.

- 100% záruka opylení v nejbližším okolí
- velice mírná povaha včelstev
- po vzájemné domluvě pomůžeme s dětmi s údržbou pozemku

Předem děkují děti a vedoucí včelařského kroužku.

vod, vodní a doprovodné atrakce, vstupní objekt, hygienické zázemí a šatny, doprovodná venkovní sportoviště, přípojky, komunikace, parkoviště, terénní a sadové úpravy.

2. **Výletišťe za hasičskou zbrojnicí** - jedná se o rekonstrukci bývalých WC na pokladnu a sklad, rozšíření pódia pro hudbu, rekonstrukci bývalého výčepu na přípravnu, sklad a pomocný výčep, zastřešení tanečního parketu, vybudování zastřešených míst pro posezení, opěrné zídky a zpevněné plochy, dešťovou kanalizaci a rozvody elektro a sadové úpravy.

3. **Přístavba šaten a zázemí pro I. stupeň Základní školy Bystré** - obsahující nové šatny pro I. a II. stupeň, družiny, kabinety, učebnu a výtah pro zajištění bezbariérovosti.

4. Novostavba „**Sportovní hala - Bystré**“ v areálu u sokolovny s prostorem pro víceúčelové hřiště a s hygienickým a technickým zázemím.

5. Generální rekonstrukce místních komunikací „**Obránců míru, Sokolovská, Dukelská, Družstevní**“ - z rozhodnutí zastupitelstva

bude nejdříve provedena soutěž o návrh, ve které uchazeči navrhnou řešení ulic, zastupitelstvo návrhy ohodnotí a vítězný návrh se bude realizovat.

6. Výstavba technické infrastruktury v lokalitě „Hradčany“.

7. Rekonstrukce kuchyně v MŠ.

Přehled připravovaných koncepčních dokumentů pro rok 2009 a roky následující

1. **Územní plán města Bystré** jedná se o přepracování stěžejního dokumentu města Bystré reagující na plánované změny v území a účinnost nového stavebního zákona od 1. 1. 2007 v návaznosti na zpracované územně analytické podklady.

2. Aktualizace **Strategického plánu rozvoje města Bystré**.

3. Aktualizace **místního Programu obnovy venkova**.

4. Aktualizace **Programu regenerace kulturních památek v MPZ**.

Ing. Jiří Pruška, vedoucí oddělení výstavby

Oznámení

Z rozhodnutí rady města bude městský úřad uzavřen ve dnech 23. 12., 30. 12. - 31. 12. 2008 a 2. 1. 2009. V pondělí 22. 12. a 29. 12. 2008 bude úřad plně fungovat.

Na základě rozhodnutí Rady města se bude výběr poplatku za svoz a likvidaci komunálního odpadu vybírat od 19. ledna 2009 na pokladně Města Bystré. Případní zájemci si mohou vyžádat variabilní symbol pro bezhotovostní platbu.

Od 30. 12. 2008 bude svoz plastů probíhat každé liché úterý (dosud to bylo každou lichou středu).

Půjčky z Fondu rozvoje bydlení

Město Bystré oznamuje občanům, že mají možnost využít poskytnutí půjčky z „Fondu rozvoje bydlení města Bystré“. Půjčka slouží k modernizaci stávajících rodinných domů a k rozšíření bytového fondu. Vztahuje se na všechny nemovitosti určené k bydlení v k. ú. Bystré u Poličky a Hamry nad Křetínkou, jejichž majiteli jsou osoby, které mají v Bystrém nebo Hamrech trvalý pobyt. Půjčky jsou úročeny 4% se splatností 1 až 8 let. Podmínky pro čerpání jsou dány Směrnicí města Bystré č. 1/2008, která je k nahlédnutí v podatelně nebo úctárně Městského úřadu Bystré. Bližší informace je možné získat při osobním jednání v kanceláři úctárny nebo na tel. č. 461 741 241.

Pojďte s námi do vánoční pohody!

Tradiční vánoční vystoupení a trhy připravil na sobotu 13. prosince Domov na zámku Bystré. Už dopoledne se rodičům, ale i dalším desítkám zájemců v zaplněné tělocvičně představili obyvatelé domova a žáci pěti tříd Základní školy speciální Bystré s pečlivě připraveným vystoupením, zpěvy a scénkami. Za všechny jmenujme třeba dramatizace písniček: „Káča našla

ptáček“, „Ryba rybě“ či „Roční období“, za které žáci Základní školy speciální sklídili zasloužený potlesk. Líbila se i další vystoupení.

Obyvatelé „zámku“ i „Zátiší“ si za své koledy, vánoční písně nebo dramatizace písniček rovněž zasloužili dlouhý aplaus. Za všechny uveďme třeba: „Sim sa-la bim“, „Jožin z bažin“, „Šmoulí tanec“ či „Došli jsme k Vám koledovat“.



Odpolední program v přízemí zámku a na historickém nádvoří byl hodinu po poledni zahájen „vánočním přiběhem“. Živý betlém v podání Základní umělecké školy v Bystrém vystřídal chovatel a cvičitel Eduard Školoud s ukázkami sokolnictví. Kdo zrovna nevybíral nějaký drobný dárek k Vánocům pro své nejmilejší vyrobený klienty v rehabilitačních dílnách Domova na zámku, v Domově na rozcestí ve Svitavách či jinými umělci, mohl sledovat ukázkou výcviku dravých ptáků a sov.

Střelbu z luku a kuše na terče předvedl lukostřelecký klub Dominik, který dal dětským i dospělým návštěvníkům vánočních trhů šanci vyzkoušet si svoji „dobrou mušku“. V dalším odpoledním programu pak společnost CANTES z Poličky seznámila všechny zájemce s formami léčebného kontaktu psa a člověka - canisterapií. Šikovní pejskové se všem moc líbili a hlavně děti vyzkoušely aportování a vedení psů, prolézání tunelu a další techniky.

Zatímco labužníci ochutnávali vepřové i tekuté pochoutky, mohly děti v parku sedlat dva poníky a koně. Slavnostní program třetí adventní soboty byl po setmění ukončen pásmem lidových koled v podání žáků Základní umělecké školy Bystré a „barevným přáním“ pohodových Vánoc všem lidem dobré vůle!

Domov na zámku Bystré

Společenská kronika

V průběhu měsíce prosince oslavili významné životní jubileum tito naši

spoluobčané: 84 roků Běla Kakosová
82 roků Božena Málková
81 roků Květoslava Zámečnicková, Jan Blažek, Jitka Kuklová
75 roků Adolf Doležal, Štěpána Prušková, Marie Jedličková
70 roků Jan Šudoma

Z bysterské matriky:

Narození: Nela Hňoupková, Kristián Horníček, Jana Luňáčková

Úmrtí: Karel Mitáš, Anna Bisová, Miloslav Slavík

PF 2009

Domov na zámku Bystré

Vánoce a Štědrý den jsou pro klienty Domova na zámku očekávanými a radostnými svátky. Jsou pro všechny o to radostnější, když najdou pod stroměčkem svoje tajné přání v podobě dárku nebo prožijí hezké chvíle se svými přáteli či kamarády. Zaměstnanci domova zajišťují klientům nejen každodenní péči, ale také podporují jejich životní hodnoty, kontakty s rodinami a dávají všem našim obyvatelům domova jistotu, že patří mezi nás.

Rád bych poděkoval zaměstnancům Domova na zámku za jejich „citlivý“ přístup v každodenní náročné práci při poskytování pobytové sociální služby našim klientům.

Za Domov na zámku Bystré Ivo Musil

FARMA DRAHOŠ, Dolní Újezd, nabízí prodej jablek 10 Kč/kg, brambor 7 Kč/kg a cibule 8 Kč/kg. Vše z vlastní produkce. Informace na tel. čísle 607 607 632.

VYKUPUJEME knihy, gramodesky, lampy a lampičky, vykupujeme i celé knihovny a pozůstalosti. Platíme hotově. Tel.: 775 191 483.

CK KO-TOUR Riegrova 52, Polička

DOVOLENÁ 09 Slevy až 10%

pobytové a poznávací zájezdy
zájezdy pro školy a kolektivy
doprava lůžkovými busy

Katalogy a přihlášky k dispozici v IC Bystré

policka@kotour.cz www.kotour.cz

461 724 662

KINO BYSTRÉ

LEDEN 2009

pátek, 9. 1. 20:00 hod.

TROPICKÁ BOUŘE

Nejzářivější hollywoodské hvězdy se sešly na natáčení největšího a nejnákladnějšího válečného filmu všech dob, v němž Američané konečně vyhraji válku ve Vietnamu. To překvapivě není charakteristika filmu Tropicická bouře, ale úvod k jeho příběhu, který slibuje mimořádný zážitek pro fanoušky všech forem humoru.

Komedie, USA, 103 min, titulky, přístupný od 12 let, vstupné 40,- Kč

pátek, 16. 1. 20:00 hod.

QUANTUM OF SOLACE

Další dobrodružství Jamese Bonda - díky záměně identity se setká s krásnou, ale prudkou Camillou. Je to žena, která touží po své osobní vendetě. Dovede Bonda přímo k Dominicu Greenovi, bezcitnému obchodníkovi a šéfovi tajemné organizace. Bond se spojí se starými přáteli, aby v této bitvě odhalil pravdu a našel muže zodpovědného za zradu Vesper. Musí být o krok napřed před CIA, teroristy a dokonce i M, aby rozpletl hrozný plán pana Greena a zastavil jeho organizaci. Akční, UK/USA, 107 min, titulky, do 12 let nevhodný, vstupné 40,- Kč

pátek, 23. 1. 20:00 hod.

JUNO

Juno (Ellen Page) je šestnáctiletá středoškolačka, která se potýká s nečekaným těhotenstvím. Otcem dítěte je další teenager Paulie (Michal Cera), kterého ovšem nepovažuje za svého přítele. Chce, aby všechno skončilo jako špatný sen, ale zjišťuje, že musí začít situaci řešit. Využije pomoci své nejlepší přítelkyně Leah a uvažuje o Centru pro pomoc ženám, aby jí pomohlo s „rychlým potratem“, jak tomu sama říká. Před klinikou ale potká svou kamarádku Su-Chin, která odmítá potraty a přesvědčí ji, aby svoje rozhodnutí změnila. Juno nakonec spolu s Leah nachází v Penny Saver inzerát od Marka a Vanessy Loringových, kteří zoufale touží po dítěti a právě zde začíná příběh mladičké dívky Juno a jejího dospívání. Komedie/ Drama, USA/ CANADA, 96 min, titulky, do 12 let nevhodný, vstupné 40,- Kč

pátek, 30. 1. 17:00 hod.

MADAGASKAR 2: ÚTĚK DO AFRIKY

Hlavní hrdinové, hýčkané hvězdy newyorské zoo, tragicky zakysli na ostrově Madagaskar u afrických břehů a takový osud jim žádný divák určitě nepřál. Jenže pokračování jim připravilo taková dobrodružství, že ve srovnání s nimi by byl doživotní pobyt na Madagaskaru tou příjemnější variantou.

Animovaný, USA, 90 min, dabing, přístupný, vstupné 40,- Kč

K O U P Í M

POŠTOVNÍ ZNÁMKY, pohledy, obálky, bankovky, tuzex. Bony, celé sbírky, větší množství i pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti, nejvyšší možné ceny. Informace na tel.: 724 229 292